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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Declaro iniciada a 6ª Reunião 

Extraordinária da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, 

destinada à apreciação das matérias constantes da pauta. 

 Não há quórum ainda para deliberação no Senado Federal. 

 Expediente. 

 Conforme decidido na 4ª Reunião Extraordinária realizada em 17 de abril de 

2008, fica dispensada a leitura dos expedientes, que serão transcritos nas notas 

taquigráficas desta reunião. Informo ainda que a lista com os expedientes será 

enviada, através do correio eletrônico, aos membros e às Lideranças partidárias 

nesta data. 

 Ordem do dia. 

 Pauta nº 1, de 2016. 

 Item 1. Relatório apresentado ao Projeto de Lei nº 1, de 2016, do Congresso 

Nacional, que altera a Lei nº 13.242, de 30 de dezembro de 2015, que dispõe sobre 

as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2016. Relator: 

Deputado Dagoberto, do PDT do Mato Grosso do Sul. Foram apresentadas 15 

emendas. 

 Seguindo acordo de procedimentos, eu quero abrir a discussão. Se algum 

Deputado quiser fazer uso da palavra... 

 O SR. DEPUTADO DUARTE NOGUEIRA - Presidente... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Pois não, Deputado. 

 O SR. DEPUTADO DUARTE NOGUEIRA - Indago a V.Exa. se está 

disponível o relatório para conhecimento do Plenário. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - O que está disponível, 

conforme acordo feito, é justamente o que o Governo mandou e o parecer técnico da 

Consultoria. Nós acordamos proceder hoje à abertura de discussão, deixar a 

discussão em aberto e não encerrar a reunião, para manter o quórum para a 

próxima semana, quando se dará uma alteração pelo Governo, uma alteração da 

meta, para que o Relator possa fazer, aí sim, as alterações definitivas. 

 O SR. DEPUTADO DUARTE NOGUEIRA - Eu indago a V.Exa. se isso é 

regimental... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Perfeitamente. 
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 O SR. DEPUTADO DUARTE NOGUEIRA - ...e se não poderá ser 

questionado a posteriori. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Nós só estamos franqueando a 

palavra. Não há absolutamente nenhum prejuízo com relação à votação. Nós não 

vamos deliberar hoje nem encerrar a discussão. 

 O SR. DEPUTADO DUARTE NOGUEIRA - O.k. 

 O SR. DEPUTADO MILTON MONTI - Presidente... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Nós vamos manter a discussão 

aberta para que não haja nenhum tipo de questionamento. 

 O SR. DEPUTADO MILTON MONTI - Questão de ordem, Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Pela ordem, tem a palavra o 

Senador Flexa Ribeiro. Na sequência, darei a palavra a V.Exa. 

 O SR. SENADOR FLEXA RIBEIRO  - Presidente, acho que o 

encaminhamento está correto, porque o Relator vai aguardar os pedidos de 

alteração que virão para que possa fazer as adaptações no seu parecer. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Justamente. 

 O SR. SENADOR FLEXA RIBEIRO  - A preocupação do Deputado Duarte 

Nogueira é se nós aprovássemos da forma como foi encaminhada à CMO... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Não, absolutamente. 

 O SR. SENADOR FLEXA RIBEIRO  - ...e fizéssemos alteração... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Não é o caso. 

 O SR. SENADOR FLEXA RIBEIRO  - ...no Plenário do Congresso. Aí poderia 

haver a judicialização. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Vou deixar bem claro como 

vamos proceder, Senador Flexa Ribeiro: abrimos hoje a discussão, para 

adiantarmos o processo, sem nenhum tipo de deliberação. 

 O SR. SENADOR FLEXA RIBEIRO  - A discussão continua na semana que 

vem. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - A discussão não será 

encerrada, continuará na próxima segunda-feira. 

 O SR. SENADOR FLEXA RIBEIRO  - A reunião será suspensa, não será 

encerrada. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - A reunião será suspensa ao 

final. Deverá ser convocada sua continuação para segunda-feira. O Congresso 

funcionará na segunda e terça-feira na semana que vem. Correto, Senador? 

 O SR. SENADOR FLEXA RIBEIRO  - Está certo. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Com a palavra o Deputado 

Milton Monti. 

 O SR. DEPUTADO MILTON MONTI - Presidente, eu quero dizer que 

concordo com o procedimento de V.Exa. Eu acho que foi prudente colocar em pauta, 

nesta reunião extraordinária da Comissão Mista de Orçamento, o PL 1/16. Há 

notícias de que haverá aditivos por parte do Poder Executivo. Então, temos que 

aguardar esse encaminhamento. 

 Quero também cumprimentá-lo pela escolha do Relator, Deputado Dagoberto, 

Parlamentar que tem muita atuação no Congresso Nacional, de vários mandatos. 

Tenho certeza de que S.Exa. saberá reunir o pensamento médio de todos nós. 

 Nós estamos começando, embora um pouco atrasados, por conta dos 

acontecimentos políticos que o País todo vivencia, mas acho importante que a 

Comissão delibere, e estamos com pouco tempo. Então, quero fazer novamente o 

apelo da reunião passada a todos os partidos: vamos tentar fazer um acordo para 

votar este PL, para que não vá ao Plenário sem a nossa deliberação. Acho que 

temos que prestigiar as votações aqui. É muito ruim que qualquer tipo de projeto — 

este e qualquer outro — vá ao Plenário do Congresso Nacional sem que esta 

Comissão se manifeste. Eu sei que tudo envolve discussão política, e é assim 

mesmo que tem que ser e assim será, mas peço boa vontade a todos para 

aprovarmos este PL. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Tem razão V.Exa. Participando 

da sua tese, acho que todo projeto que vem para esta Comissão a faz crescer e se 

enaltecer, se apreciado. É importante que vá ao Plenário, e isso estávamos tentando 

costurar lá dentro, com a aprovação desta Comissão. Vamos discutir à exaustão e 

tentar chegar a um encaminhamento. 

 Antes do Relator, tem a palavra o Deputado Davidson Magalhães. 
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 O SR. DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES - Eu participei da reunião, e 

até não teria objeção se nós déssemos prosseguimento. Mas devemos pelo menos 

ter quórum na abertura. Só há um Senador. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Nós não temos quórum para 

deliberação, mas temos para discussão. 

 O SR. DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES - Para abrir a reunião? Nós 

temos quórum no Senado para abrir a reunião? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Temos. 

 O SR. DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES - Quantos? (Pausa.) Dois 

Senadores. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Tem a palavra o Deputado 

Dagoberto. 

 O SR. DEPUTADO DAGOBERTO - Sr. Presidente, eu queria agradecer a 

V.Exa. a confiança que em mim depositou e aos Deputados a concordância com a 

escolha do nosso nome. 

 Como é um parecer que não envolve muito questão política, é muito mais 

numérica, eu quero garantir a V.Exa. que vamos trabalhar com a maior isenção 

possível e fazer aquilo que é melhor para o Brasil. 

 Eu queria registrar nossos agradecimentos a V.Exa. pela confiança que em 

nós depositou. 

 Obrigado, Sr. Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Agradeço a V.Exa., Deputado 

Dagoberto. Sei o quão zeloso é V.Exa. com as tarefas que lhe são incumbidas. 

 Senador Flexa Ribeiro, tão logo cheguem a esta Comissão as alterações 

propostas à revisão da meta pelo Governo, elas serão entregues imediatamente ao 

Relator. Nós faremos a exposição para que todos os membros possam fazer o 

acompanhamento, a fim de que na próxima semana nós possamos voltar e 

continuar a discussão, trabalhar muito para conseguir aprovar. É importante que 

chegue ao Plenário do Congresso Nacional com aprovação desta Comissão. 

 O SR. DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES - Qual é a reunião em que 

vamos debater o assunto? 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Com relação ao relatório, a 

discussão continuará aberta. Estou sendo bem claro. Nós não iremos encerrar a 

discussão. A discussão está suspensa. Nós reabriremos a reunião na próxima 

segunda-feira. A convocação é para as 16 horas de segunda-feira. 

 O SR. DEPUTADO DAVIDSON MAGALHÃES - Sr. Presidente... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) -  Pois não, Deputado Davidson. 

 (Intervenção fora do microfone. Ininteligível.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Sempre, claro. Com 

antecedência. 

 A reunião está suspensa. Os trabalhos retornarão às 16 horas de segunda-

feira. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Nós vamos fazer aqui a 

seguinte consideração: o que nós estamos por tratar na Comissão de Orçamento 

esta semana é o rebaixamento da meta fiscal. É necessário que se faça este 

esclarecimento, para que as bandeiras partidárias não venham a tremular nesta 

Comissão com muita veemência que, por fim, não acabem prejudicando o trabalho 

dela. 

 A sessão está suspensa e ela será agora reaberta. Fizemos contato com 

todos os Senadores possíveis da Comissão de Orçamento e nós não alcançaremos 

o quórum no Senado. Os Senadores estão ou chegando, ou fora, ou em outras 

situações que já afirmaram não vir, Senadora Gleisi Hoffmann.  

 Eu não tenho a obrigação regimental de fixar prazo. A reunião estava 

suspensa e, para o bom andamento desta Comissão, Senador Lindbergh Farias, é 

bom que nós não confundamos as situações políticas com as situações técnicas de 

comando. Nós não temos, no nosso perfil, tratoramento. 

 Agora, nós estávamos esperando, em respeito a todos os Deputados que 

estão presentes no plenário desta Comissão, a presença de um Senador para que 

nós pudéssemos iniciar a discussão, que era o que estávamos propondo para o dia 

de hoje. Se a Comissão não tiver a condição de hoje e de amanhã, nas 

convocações que estão previstas, de apreciar, o projeto irá a Plenário, o que é uma 

pena para o trâmite das matérias desta Comissão. Então a sessão está iniciada e 

automaticamente encerrada.  

 O SR. DEPUTADO ADEMIR CAMILO - Sr. Presidente.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Pois não.  

 O SR. DEPUTADO ADEMIR CAMILO - Isso vai ser a tônica de todas as 

nossas reuniões? Se não tiver quórum, nós vamos suspender todas? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Se não tivermos quórum, não 

teremos como discutir.  

 O SR. DEPUTADO ADEMIR CAMILO - Vamos seguir isso na plenitude? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Vamos seguir. 

 O SR. DEPUTADO ADEMIR CAMILO - O.k. 

 

 




